

Rio de Janeiro, 22 de fevereiro de 2022.

Nome do manifestante: Diego Moreno da Rocha

Código de Manifestação: 226.016.019.828

**EMENTA: DEFERIMENTO DO PEDIDO DE INFORMAÇÕES  
SOBRE O CARGO DE AUDIOR SUBSTITUTO DE  
CONSELHEIRO.**

Prezado Senhor Diego Moreno da Rocha,

Em atenção à manifestação em referência, cadastrada no Sistema Informatizado da Ouvidoria do Tribunal de Contas do Estado do Rio de Janeiro, foi constituído Documento para atendimento ao seu pedido de acesso à informação, formulado com base na Lei Federal nº 12.527/2011, a seguir transcrito:

“Trata-se de pedido de informações formulada, nos termos da Lei de Acesso à Informações (Lei n. 12527/2011), atinentes ao cargo de Auditor Substituto de Conselheiro (ASC), a seguir enumeradas:

- 1) Existe previsão para realização de concurso público para o cargo de ASC este ano ou em anos subsequentes?
  - 1.1) Em caso positivo, já existe algum processo em tramitação a respeito do concurso? Se sim, como poderíamos consultá-lo?
- 2) Existe uma previsão de data estimada para publicação do edital e qual número de vagas previsto?
- 3) Qual a data da aposentadoria compulsória dos atuais ocupantes do cargo de ASC do Tribunal? Qual a data da aposentadoria compulsória do Conselheiro titular ocupante da vaga originária da carreira de ASC?

4) Atualmente, existe algum ASC em situação de abono permanência? Se sim, poderiam detalhar essa informação?

5) Qual a quantidade de cargos de ASC criados por lei?

6) Existe vacância atualmente no cargo de ASC?

7) Qual o valor da remuneração, eventuais verbas indenizatórias, benefícios e prerrogativas atinentes ao cargo de ASC? Possui veículo funcional? Possui gabinete próprio?

8) O cargo de ASC possui staff com quantos funcionários/servidores?"

Submetido o pedido de acesso à informação ao setor especializado, em obediência ao disposto no artigo 12, da Resolução 275/13, foi informado o que se segue:

1) Existe previsão para realização de concurso público para o cargo de ASC este ano ou em anos subsequentes?

1.1) Em caso positivo, já existe algum processo em tramitação a respeito do concurso? Se sim, como poderíamos consultá-lo?

2) Existe uma previsão de data estimada para publicação do edital e qual número de vagas previsto?

Não há "informação acerca da realização de concurso para o citado cargo.

3) Qual a data da aposentadoria compulsória dos atuais ocupantes do cargo de ASC do Tribunal? Qual a data da aposentadoria compulsória do Conselheiro titular ocupante da vaga originária da carreira de ASC?

Resposta:

GCS1 – Marcelo Verdini Maia – data de nascimento: 24/05/1974 – aposentadoria compulsória: 24/05/2049

GCS2 – Andrea Siqueira Martins – data de nascimento: 20/09/1968 – aposentadoria compulsória: 20/09/2043

GCS3 – Christiano Lacerda Ghuerrren – data de nascimento: 13/06/1973 –  
aposentadoria compulsória: 13/06/2048

GC7 (antigo GCS1) – Rodrigo Melo do Nascimento – data de nascimento:  
07/02/1980 – aposentadoria compulsória: 07/02/2055

4) Atualmente, existe algum ASC em situação de abono permanência? Se  
sim, poderiam detalhar essa informação?

Resposta: Sim – GCS2 – Andrea Siqueira Martins – a partir de 20/09/2021  
passou a cumprir os requisitos necessários para a aposentadoria  
voluntária, com fundamento no art. 3º, da Emenda Constitucional nº  
47/2005

5) Qual a quantidade de cargos de ASC criados por lei?

Resposta: Lei Complementar 156, 05/12/2013 “Art. 100-A. Os auditores,  
em número de três, serão nomeados pelo Governador do Estado, dentre  
os cidadãos que sejam detentores de diploma de curso superior e que  
satisfaçam os requisitos exigidos para o cargo de Conselheiro do Tribunal  
de Contas, mediante concurso público de provas e títulos, observada a  
ordem de classificação.

6) Existe vacância atualmente no cargo de ASC? Resposta: Não

7) Qual o valor da remuneração, eventuais verbas indenizatórias,  
benefícios e prerrogativas atinentes ao cargo de ASC? Possui veículo  
funcional? Possui gabinete próprio? Resposta:

Remuneração: Subsídio: R\$ 33.689,11 Teto Constitucional: R\$ 39.923,32  
Auxílios:

▪ Saúde: R\$ 847,46 (teto) - (caso atendidos os pré-requisitos – Ato  
Normativo nº 170) ▪ Educação: R\$ 1.370,41(teto) – valor por dependente,

limitado a três) - (caso atendidos os pré-requisitos – Ato Normativo nº 171))

▪ Alimentação: R\$ 1.242,94 (Ato Normativo nº 124) Veículo funcional: Sim  
Gabinete próprio: Sim

8) O cargo de ASC possui staff com quantos funcionários/servidores?”

Resposta: Nos termos da Resolução nº 339, são em número de 3, e compostos por 1 chefe de Gabinete, símbolo CG; 2 Assessores, símbolo CCDAL-1; 2 Assessores, símbolo CCDAL-3; 1 Assessor, símbolo CCDAL-4; 4 Assistentes, símbolo CCDAI-5 e 1 Assistente, símbolo DAI-6.

Informamos, ainda, que o pedido de acesso à informação, elogios, dúvidas e reclamações devem ser encaminhadas preferencialmente na página da ouvidoria do TCE-RJ, por meio do formulário a ser preenchido, através do seguinte link: <https://www.tcerj.tc.br/ouvidoria/externo/cadastro.do>

Além disso sugerimos aos manifestantes que consultem a página da ouvidoria do TCE-RJ na internet, objetivando acessar os livros digitais e guia da ouvidoria, para que se possa conhecer melhor sobre diversos assuntos.

A Ouvidoria do Tribunal de Contas do Estado do Rio de Janeiro agradece seu contato.

Atenciosamente,

Ouvidoria do Tribunal de Contas do Estado do Rio de Janeiro